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Opatření obecné povahy

č.  2 / 2012
Zastupitelstvo obce Nové Hutě příslušné podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“), za použití § 43 odst. 4 a § 54 odst. 2 stavebního zákona, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění,  

vydává
změnu č. 6 na základě usnesení č. 11 zastupitelstva obce Nové Hutě ze dne 31.10.2012 územního plánu sídelního útvaru Nové Hutě (dále jen „změna č. 6 ÚPSÚ Nové Hutě“), schváleného usnesením zastupitelstva obce č. 6 ze dne 21.12.1996, jehož závazná část byla vydána obecně závaznou vyhláškou obce, a změněného změnou č. 1 tohoto ÚPnSÚ schválenou dne 05.05.2000 usnesením zastupitelstva č. 5, změněného změnou č. 2 ÚPnSÚ schválenou dne 03.05.2004 usnesením zastupitelstva č. 1, změněného změnou č. 3 ÚPnSÚ schválenou dne 28.05.2004 usnesením zastupitelstva č. 7.

Závazná část uvedené územně plánovací dokumentace se mění takto:

	I.1.a.  Vymezení zastavěného území


   Zastavěné území vychází z aktuální pozemkové mapy katastrálního území Nové Hutě a Územního plánu sídelního útvaru Nové Hutě (dále jen „ÚPnSÚ“) vydaného v roce 1996. Změna č.6 ÚPnSÚ Nové Hutě (dále jen „změna č.6“) přebírá zastavěné území do grafické části dokumentace v dotčených plochách řešené lokality.

    Řešené území lokality změny č.6 se nachází v katastrálním území obce Nové Hutě a    hranice řešeného území je vyznačena v grafické části této dokumentace.

	I.1.b.  Koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot


    Změna č.6 je v souladu se stanovenou koncepcí rozvoje území obce Nové Hutě dle platného ÚPnSÚ. Jedná především se o adekvátní využívání zastavěných ploch nebo ploch  bezprostředně s nimi souvisejícími z hlediska místního ekonomického potenciálu a hospodářského rozvoje realizací investičních záměrů pro bydlení a rekreaci, včetně dopravní a technické infrastruktury. V daném případě změny č.6 se jedná o úpravu (změnu) způsobu využití zastavěného území původně plochy občanské vybavenosti na plochu smíšenou obytnou.
    Celé správní území obce Nové Hutě leží v CHKO Šumava a částečně v NP Šumava a celé správní území je součástí CHOPAV. S vymezením CHKO a NP Šumava jsou totožné i vymezení evropsky významné lokality NATURA 2000 Šumava (CZ0314024). 
    Koncepce ochrany a rozvoje stávajících hodnot dotčeného zájmového území je respektována a navrženou změnou č.6 se nemění. 
	I.1.c. Urbanistická koncepce řešeného území lokalit včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně


    Základním prvkem urbanistické koncepce území řešené lokality je stanovení funkčního využití území, odpovídající aktuálním potřebám obce, veřejnosti a předpokládaným novým investičním záměrům.
    V návrhu řešení daného území změny č.6 - lokalita Pláně je upraven způsob využití stávající zastavěné plochy. Současně je na základě předených údajů dotčených orgánů státní správy (Krajský úřad Jč kraje České Budějovice, odbor ŽP a Správy CHKOŠ Vimperk) upravena  v daném území lokality Pláně hranice a průběh lokálního biokoridoru ve výše uvedené zastavěné ploše. Využití ostatních ploch (nezastavěného území a plochy systému sídelní zeleně) se nemění.
Lokalita Pláně 
· řešené území o celkové velikosti 0,11 ha je navrženo jako zastavitelná plocha smíšená obytná, která zachovává stávající přírodní prvky a způsob napojení na dopravní a technickou infrastrukturu 
	I.1.d.  Koncepce veřejné infrastruktury, včetně podmínek pro její umísťování


   Na základě stanovené změny způsobu využití daného, v současné době již stabilizovaného území se koncepce napojení na veřejnou infrastrukturu změnou č.6 nemění. Vzhledem k charakteru navrhovaného využití ploch s preferencí bydlení lze očekávat naopak snížení požadavků na kapacity stávající dopravní a technické infrastruktury.
    Pro oblast odpadového hospodářství platí zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech. Stávající systém odpadového hospodářství obce Nové Hutě se změnou č.6 nemění.
    V řešeném území lokality Pláně lze na navržené ploše smíšené obytné realizovat i zařízení občanského vybavení.

	I.1.e.  Koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochranu před povodněmi, rekreaci, dobývání nerostů a podobně


   Základní koncepce způsobu využití území lokality Pláně nemá změnou č.6 žádný podstatný vliv na uspořádání krajiny, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochranu před povodněmi, rekreační funkci a dobývání nerostů. 

   Místní územní systém ekologické stability (převzatý z dokumentace Správy CHKOŠ Vimperk a z podkladů Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje České Budějovice, odbor ŽP) je v rámci návrhu změny č.6 upřesněn ve vymezení a průběhu hranice lokálního biokoridoru daným územím. Biokoridor byl upřesněn na základě terénního průzkumu tak, aby nezahrnoval zastavěné plochy a zároveň byly dodrženy minimální prostorové parametry prvku ÚSES.

      V návrhu změny č.6 jsou v řešeném území respektovány stávají turistické a cyklotrasy včetně významné lyžařské běžecké stopy.

   Současně jsou v grafické části vyznačeny stávající ochranná pásma (nadzemního el. vedení VN a ochranné pásmo lesa) jejichž podmínky stanovené pro činnosti ve vymezeném prostoru je nutné respektovat. 

	I.1.f. Stanovení podmínek pro využití  ploch s rozdílným způsobem využití s určením převažujícího účelu využití (hlavní využití), pokud je možné jej stanovit, přípustného využití, nepřípustného využití, popřípadě podmíněně přípustného využití těchto ploch a stanovení podmínek prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu


    Plochy s rozdílným způsobem využití a s určením převažujícího účelu využití v dané lokalitě změny č.6 ÚPnSÚ jsou stanoveny v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území. Jedná se o tyto funkční typy ploch a podmínky jejich využití:
· plochy smíšené obytné (§ 8 vyhl. 501/2006 Sb.)
hlavní využití – plochy rozličných druhů funkčního využití utvářející urbanistickou strukturu území malých venkovských sídel a solitérních objektů ve venkovské krajině; plochy pro bydlení, rekreaci a sport, občanské vybavení včetně veřejných prostranství, plochy související dopravní a technické infrastruktury a plochy doprovodné zeleně.
přípustné využití - plochy pro provozovny a služby, drobnou výrobu a sklady, zemědělství a další stavby a zařízení, které svým provozováním a technickým zařízením nenarušují užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nesnižují kvalitu prostředí souvisejícího území a které svým charakterem a kapacitou nezvyšují dopravní zátěž v území.
nepřípustné je zejména zřizovat a provozovat na těchto územích jakákoliv zařízení (zejména stavby) a činnosti, která nejsou uvedena jako přípustná a která znehodnocují a degradují hlavní funkci těchto ploch a dále stavby a zařízení snižující stávající kvalitu a hodnotu sousedních ploch, jako je například těžba, hutnictví, těžké strojírenství, asanační služby, velkokapacitní zařízení pro rekreaci, obchod a služby, dopravu, sklady apod.
· Podrobnější členění ploch smíšených obytných a jejich plošné a prostorové uspořádání
S ohledem na specifické podmínky stabilizovaného území, ve kterém se mění pouze způsob využití území nejsou vybrané plochy smíšené obytné v grafické části změny č.6 dále podrobněji členěny a prostorově uspořádány. 

· Ostatní podmínky a limity pro využití ploch s rozdílným způsobem využití
· Pro veškeré zemní práce (stavby RD, rekreační, zemědělské a jiné objekty, silnice, cesty, liniové výkopy, úpravy terénu apod.) musí být zajištěn státní archeologický dozor. Tato podmínka platí pro celé řešené území Změny č.6.

· Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb. je dotčeným orgánem státní správy požadováno dodržení odstupové vzdálenosti od lesních pozemků:

· pro stavby hlavní 30m

· pro stavby vedlejší 10m

· pro oplocení 5m

	I.1.g. Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit


    Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit, není změnou č.6 nově stanoveno. 
	I.1.h. Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření pro které lze uplatnit předkupní právo 


    Není změnou č.6 ÚPnSÚ stanoveno.
	I.1.i. Stanovení pořadí změn v území (etapizace)


Pořadí změn v řešeném území lokalit (etapizace) není změnou č.6 ÚPnSÚ stanoveno.

	I.1.k.  Vymezení ploch koridorů, ve kterých je prověření změn jejich využití územní  studií podmínkou pro rozhodování a ve kterých je pořízení a vydání regulačního plánu podmínkou pro rozhodování o změnách jejich využití


· Plochy koridorů, ve kterých je prověření změn jejich využití územní (urbanistickou) studií podmínkou pro rozhodování není změnou č.6 vymezeno.

· V řešeném území se nevymezují plochy a koridory, ve kterých je pořízení a vydání regulačního plánu podmínkou pro rozhodování o změnách jejich využití.

	I.1.l. Údaje o počtu listů návrhu změny č.6 a počtu výkresů grafické části


 Textová část návrhu změny č.6 ÚPnSÚ obsahuje 4 listů formátu A4.

 Grafická část obsahuje:

I/2.1. Základní členění území      1 : 2 000



I/2.2. Hlavní výkres                      1 : 2 000

II.  Odůvodnění
Obsah textové části odůvodnění:
a)  postup při pořízení územního plánu

b) vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území

c)  vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování

d) vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

e) vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních předpisů – soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních předpisů, popř. s výsledkem řešení rozporů 

f)  údaje o splnění zadání

g) komplexní zdůvodnění přijatého řešení 

h) vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území spolu s informací, zda a jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí

i)  vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa

j)  rozhodnutí o námitkách a jejich zdůvodnění

k) vyhodnocení připomínek

Obsah grafické části odůvodnění územního plánu:
2.1. Koordinační výkres




1 : 2 000


2.2. Výkres širších vztahů




1 : 10 000 

	a.   Postup při pořízení změny č.6 ÚPnSÚ Nové Hutě



· Podklady pro řešení změny č.6 
    Pro vypracování změny č.6 územního plánu sídelního útvaru Nové Hutě (dále jen „změna č.6 ÚPnSÚ“)  byly použity tyto územně technické a mapové podklady:

· schválené zadání změny č. 6 ÚPnSÚ

· státní mapa 1: 5000

· pozemková a katastrální mapa řešeného území 1: 2000

· informativní výpisy z listů vlastnictví a katastru nemovitostí

· platný územní plán sídelního útvaru Nové Hutě 

· vyhláška o závazných částech ÚPnSÚ Nové Hutě

· letecké snímky lokality Pláně

· plán ÚSES zájmového území
· územně analytické podklady
· Postup pořízení změny č.6 ÚPnSÚ
 O pořízení změny č.6 ÚPnSÚ Nové Hutě rozhodlo zastupitelstvo obce Nové Hutě usnesením č.3 ze dne 31.08.2011. Na základě žádosti ze dne 16.11.2011 se stal pořizovatelem změny č. 6 ÚPnSÚ Městský úřad Vimperk, odbor výstavby a územního plánování a zpracovatelem byl vybrán Ing.arch. Zdeněk Urbanec projekční ateliér, Lannova 32, 370 01 České Budějovice.

  Návrh zadání změny č. 6 ÚPnSÚ Nové Hutě byl zpracován podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších změn a předpisů (dále jen „stavební zákon“) a vyhlášky č. 501/2006 Sb. o obecných požadavcích na využívání území (dále jen “vyhláška 501“), vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně  plánovací činnosti (dále jen „vyhláška 500“). Takto zpracovaná dokumentace byla zveřejněna veřejnou vyhláškou na úřední desce města Vimperk, obce Nové Hutě a v elektronické podobě na www.vimperk.cz a www.obecnovehute.cz.

   Ve smyslu § 47 stavebního zákona byl návrh zadání změny č. 6 ÚPnSÚ projednán a upraven dle požadavků, podnětů, připomínek a stanovisek dotčených orgánů, veřejnosti a ostatních organizací, které byly vyhodnoceny a zapracovány do konečné podoby návrhu zadání. Zastupitelstvem obce Nové Hutě bylo zadání změny č. 6 ÚPSÚ schváleno dne 11.04.2012 usnesením č. 7.

  Na pokyn pořizovatele dne 17.04.2012 byl zpracován návrh změny č.6 ÚPnSÚ Nové Hutě, pro společné jednání s dotčenými orgány, které se konalo dne 29.05.2012. Na základě obdržených stanovisek k návrhu řešení změny č. 6 a projednání s dotčenými orgány byl návrh ÚPD upraven a následně posouzen Krajským úřadem Jihočeského kraje České Budějovice. KÚ Jč kraje ve svém stanovisko ze dne 18.07.2012 čj. KUJCK 18850/2012 OREG/2 neshledal nedostatky návrhu ÚPD.

Veřejně byl návrh změny č. 6 projednán dne 25.09.2012. K tomuto jednání nepodal nikdo žádné námitky ani připomínky.
	b. Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů



· Politika územního rozvoje ČR 
    Politika územního rozvoje ČR byla pořízena a schválena Ministerstvem pro místní rozvoj na základě usnesení Vlády České republiky ze dne 20. července 2009 č. 929 o Politice územního rozvoje České republiky 2008 (dále jen „PÚR ČR 2008“).

    Návrh změny č.6 není v rozporu s PÚR ČR 2008. Veškeré priority (ochrana a rozvoj přírodních, civilizačních a kulturních hodnot území, zachování rázu jedinečné urbanistické struktury území, struktury osídlení jako výraz identity území, jeho historie  a tradice, zajištění nezastavěného území a v co největší míře zachování veřejné zeleně, úspor v nárocích na dopravu a energie, v zastavěných a zastavitelných plochách vytvářet podmínky pro zadržování, vsakování a využívání dešťových vod s cílem zmírňování účinků povodní, nevymezování zastavitelných ploch v záplavových územích a zvýšení úrovně technické infrastruktury pro splnění požadavků na vysokou kvalitu života v současnosti i budoucnosti) vyplývající z PUR ČR 2008 pro řešené území jsou akceptovány.

    Řešené území leží uvnitř specifické oblasti s označením SOB 1 Šumava. Řešené území není součástí žádné rozvojové oblasti ani žádné rozvojové osy vymezené PUR 2008.

· Územně plánovací dokumentace vydaná krajem
    Pro řešené území je ode dne 07.11.2011 platná územně plánovací dokumentace schválená krajem. Jedná se o ZÚR Jč kraje, se kterými je Změna č.6 v souladu a které respektuje. Současně je zohledněno dotčení řešeného území specifickou oblastí s označením SOB 1 Šumava.

· Širší vztahy 
    Postavení obce Nové Hutě v systému osídlení daného území se Změnou č.6 nemění. Současně nejsou změněny širší vztahy a vazby sídla a řešené území lokality včetně hlediska dopravní a technické infrastruktury. 

	c.  Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování



    Návrh změny č.6 je v souladu s principy a cíli Územního plánu sídelního útvaru Nové Hutě. Cílem územního plánování je vytvářet předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj území, jako soustavné a komplexní řešení účelného využití a prostorového uspořádání území s cílem dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území. Základními principy udržitelného rozvoje jsou ochrana a rozvoj životních, kulturních a civilizačních hodnot (environmentální princip), ochrana a rozvoj hospodářského potenciálu (ekonomický princip) a demografický princip (ochrana a rozvoj společenského potenciálu). 

    Návrh řešení lokality Změny č.6 umožňuje, v souladu s cíly a úkoly územního plánování, jejich další koordinovaný rozvoj tak, aby realizace předpokládaných investičních záměrů odpovídala současným požadavkům na tvorbu životního prostředí.  

	d. Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích    předpisů



    Změna č.6 byla pořizována v souladu s platnými předpisy v oboru územního plánování: zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) a vyhlášky č. 501/2006 Sb. o obecných požadavcích na využívání území (dále jen “vyhláška 501“), vyhlášky č. 500/2006 Sb. o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně  plánovací činnosti (dále jen „vyhláška 500“). 

· PLOCHY S JINÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ 
    Plochy s rozdílným způsobem využití a s určením převažujícího účelu využití v dané lokalitě Změny č.6 ÚPnSÚ jsou stanoveny v souladu s vyhláškou č. 501. V daném případě Změny č.6 se jedná pouze o funkční typ plochy smíšené obytné (§ 8 vyhl. 501).

	e. Vyhodnocení souladu s požadavky podle zvláštních právních předpisů a stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů



    V průběhu řízení o návrhu změny územního plánu sídelního útvaru Nové Hutě byly doručeny pořizovateli MěÚ Vimperk, odboru výstavby a územního plánování, stanoviska s připomínkami a podmínkami ze stran dotčených orgánů a to:

a) Správa CHKO Šumava, Vimperk,  ve stanovisku ze dne 26.06.2016 pod čj. NPS 05193/2012 vydala souhlas bez připomínek

b) Ministerstvo obchodu a průmyslu, Praha , vydalo souhlas dne 09.05.2012 pod čj. 17584/2012/03100 bez připomínek, vzhledem k tomu, že se n řešeném území nenachází žádné výhradní ložisko nerostných surovin

c) Ministerstvo zemědělství prostřednictvím Pozemkového úřadu v Prachaticích vydalo stanovisko den 17.05.2012 pod čj. 83255/2012-MZE-130719 bez připomínek

d) Policie ČR České Budějovice den 21.05.2012 bez čj. uplatnila obecný  požadavek na dodržení obecně platných podmínek při navrhování dopravního řešení

e) ČR - státní energetická inspekce, Praha, vydala dne 14.06.2012 pod čj. 371/12/31.103/Ka souhlas s návrhem 

f) KÚ Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví dne 04.07.2012 ve svém stanovisku pod čj. KUJCK 11839/2012 OZZL/2/St konstatovalo, že odvod ZPF není nutný vzhledem k tomu, že se jedná pouze o změnu funkčního využití již zastavěného území 

g) MěÚ Vimperk, odbor životního prostředí vyslovila souhlas ve svém stanovisku ze dne 28.06.2012 čj. ŽP 9210/12/TUM,SEN,DOL bez připomínek

h) Česká geologická služba, Praha, dne 25.06.2012 čj. ČGS-441/12/0934*SOG-441/206/2012 neuplatnila žádné připomínky

i) Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích vydalo vyjádření dne 09.05.2012 čj. 486/2012 bez připomínek

j) Prachatické muzeum vydalo vyjádření dne 14.05.2012 bez čj., ve kterém upozornilo na dodržování zákona č. 20/1987 Sb., kdy každý investor je povinen zajistit archeologický dozor a záchranný archeologický výzkum

	f.  Údaje o splnění zadání a pokynů pro zpracování návrhu



    Návrh řešení změny č.6 je zpracován v souladu se stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. a jeho souvisejících prováděcích předpisů a v návaznosti také se schváleným Zadáním Změny č.6 z února 2012 usnesením č.7 Zastupitelstva obce Nové Hutě.

    Dokumentace Změny č.6 akceptuje stanovené podmínky a požadavky vyplývající z těchto předpisů a veřejně projednaného a schváleného dokumentu.

    Jako základní podklad pro vypracování Návrhu změny č.6 bylo použito Zastupitelstvem obce Nové Hutě schválené Zadání změny. Jednotlivá ustanovení tohoto dokumentu byla v Návrhu změny č.6 respektována a ve zpracované dokumentaci zohledněna.
    V Návrhu změny č.6 jsou současně respektovány všechny požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a limitů pro využití území řešených lokalit.

    Dokumentace Návrhu změny č.6 je zpracována na základě pokynů a v souladu s požadavky pořizovatele změny č.6 dle průběhu jejího projednání. Ve výkresové části dokumentace bylo použito pro základní výkresy řešené lokality měřítko 1:2000 a pro širší vztahy 1:10000 z důvodu potřebné podrobnosti a čitelnosti těchto výkresů a současně v návaznosti na měřítka výkresů ÚPnSÚ Nové Hutě, které jsou v měřítku 1: 2000 a 1: 10000.

    V dokumentaci změny č.6 dále nejsou zpracovány výkresy záboru ZPF a VPS a VPO, protože nejsou měněny ani dotčeny požadavky na dané prvky ÚPnSÚ. Jedná se pouze o změnu způsobu využití zastavitelného území.
	g. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení 



    Změna č.6 řeší lokalitu Pláně katastrálního území obce Nové Hutě jako závazný územně plánovací dokument pro stanovení urbanistické koncepce daného území, vymezení ploch s rozdílným způsobem využití a jejich uspořádání, stanovení podmínek využití těchto ploch, vymezení zastavěného území a zastavitelných a nezastavitelných ploch, řešení dopravní a technické infrastruktury, zapojení do krajiny při respektování stávající funkční kostry systému ekologické stability.

· KONCEPCE ŘEŠENÍ
    V řešené lokalitě je nadále uplatňována koncepce využívání vnitřní rezervy sídla a rozvojových ploch navazujících na zastavěné území daného sídelního útvaru, což  by mělo zamezit nadměrné expanze nové výstavby do volné krajiny a přispívat k zachování krajinného rámce a měřítka krajiny. Cílem je rozvolněná zástavba, typická pro danou krajinnou oblast, s dostatečným zázemím volných ploch zeleně. Těmito prostředky jsou vytvářeny předpoklady pro zachování environmentálních hodnot řešeného území i v podmínkách uvažovaného růstu. 

    Řešené území o celkové velikosti 0,11 ha je stabilizované se stávající zástavbou vlastníka dotčených pozemků. Vymezené území změny č.6 je navrženo jako zastavitelná plocha smíšená obytná.
   Místní územní systém ekologické stability (převzatý z dokumentace Správy CHKOŠ Vimperk a z podkladů Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje České Budějovice, odbor ŽP) je v rámci návrhu změny č.6 upřesněn ve vymezení a průběhu hranice lokálního biokoridoru daným územím. Biokoridor byl upřesněn na základě terénního průzkumu tak, aby nezahrnoval zastavěné plochy a zároveň byly dodrženy minimální prostorové parametry prvku ÚSES.
· VARIANTY ŘEŠENÍ

    Variantní řešení Návrhu změny č.6 nebylo požadováno. 
· VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY

    Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit není změnou č.6 stanoveno.

	   h.  Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a informace, jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí



    Dotčený orgán Krajský úřad Jč kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, ve svém stanovisku ze dne 06.02.2012 pod čj. KUJCK 2793/2012/OZZL/2 k návrhu zadání změny č.6 neuplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska udržitelného rozvoj území a vyhodnocení vlivů na životní prostředí, vzhledem k tomu, že orgán ochrany přírody vyloučil významný vliv Návrhu zadání změny č.6 ÚPSÚ Nové Hutě na Evropsky významnou lokalitu a Ptačí oblast Šumavy. 

   Sledované jevy na základě územně analytických podkladů pro řešené území a limity využití území z těchto podkladů vyplývající jsou změnou č.6 respektovány.
	    i. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce  lesa.


    Navrhovaná změna č.6 ÚPnSÚ Nové Hutě v lokalitě Pláně nevyžaduje z důvodu již schváleného vyhodnocení záboru pozemků ZPF a pozemků určených k plnění funkce lesa v rámci platného ÚPSÚ Nové Hutě nové vyhodnocení. Jedná se pouze o změnu způsobu využití zastavitelného území.
	    j.  Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění
 


    K veřejnému projednání návrhu změny č. 6, které se konalo dne 25.09.2012 na OÚ Nové Hutě , nebyly uplatněny z řad veřejnosti žádné námitky ani připomínky.

	   k.  Vyhodnocení připomínek



    K veřejnému projednání návrhu změny č. 6 ÚPnSÚ Nové Hutě byly zaslány požadavky nebo připomínky dotčených orgánů či správců inženýrských sítí:
· Ministerstvo obrany ČR, Praha zaslalo stanovisko ze dne 17.08.2012 pod čj. MOCR 30909-1/61125-ÚP/2012-7103/44 bez připomínek

· Ministerstvo zemědělství prostřednictvím Pozemkového úřadu v Prachaticích zaslalo vyjádření ze dne 08.08.2012 pod čj. 133967/2012-MZE-130719  bez připomínek

· MěÚ Vimperk, odbor ŠKCR zaslalo vyjádření ze dne 08.08.2012 bez čj. a bez připomínek

· Česká geologická služba, Praha 1 zaslala vyjádření ze dne 13.09.2012 pod čj. ČGS-441/12/0934*SOG-441/338/2012 bez připomínek
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